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За видатні наукові досягнення і заслуги перед державою В.П. Славова нагороджено орденом «За 
заслуги» III ступеня, трьома медалями «За трудовую доблесть» та медалями «За трудовое отличие» і «За 
доблесный труд».

Вшановуючи ювіляра, бажаємо йому міцного здоров'я, особистого щастя, творчої наснаги і нових 
успіхів в розвитку аграрної науки та освіти.

Його уч н і:
М.І.Дідух 

М.М. Кривий 
А.З.Абукаров

ДОЛИНСЬКОМУ 
ОЛЕКСІЮ  сергшовичу-50

11 червня 1998 року виповнилося 50 років від дня народження Долинському Олексію Сергійовичу 
- заслуженому працівнику освіти України, кандидату біологічних наук, проректору з навчальної роботи.

Свій трудовий шлях Олексій Сергійович розпочав у 1966 році робітником. Після закінчення з 
відзнакою у 1973 році Львівського зооветеринарного інституту працював ветеринарним лікарем. У 1976 
році закінчив аспірантуру при Українському науково-дослідному інституті фізіології та біохімії 
сільськогосподарських тварин. Працював молодшим науковим співробітником в цьому ж інституті.

В Житомирському сільськогосподарському інституті (нині Державна агроекологічна академія), 
Долинський О.С. працює з 1980 року на посадах старшого викладача кафедри загального тваринництва, 
доцента кафедри зоогігієни та ветеренарії, завідувача кафедри анатомії та гістології, декана факультету 
ветеринарної медицини, проректора з навчальної роботи.

Долинський О.С. багато уваги приділяє впровадженню ступеневої освіти, модульно-рейтингової 
системи оцінки знань студентів, очолює навчально-методичний центр академії.

Він є автором 50 наукових праць, в яких відображаються сучасні проблеми ветеренарії.
Має велекий досвід викладання дисциплін з морфології свійських тварин. Веде наукові 

дослідження проблем впливу радіфційного опромінення на органи імунного захисту тварин. Керівник 
науково-дослідної теми «Оцінка природної резистентності та відтворювальної здатності і розробка методів 
корекції імуного статусу та функції статевого апарату великої рогатої худоби в умовах тривалого впливу 
іонізуючого випромінювання».

Колектив Державної агроекологічної академії України щиро вітає шановного Олексія Сергійовича 
Долинського зі славним ювілеєм і бажає йому міцного здоров’я, творчого натхнення, благополуччя, щастя 
на довгі літа.
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